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1. feladat 3 pont

Irjon fiiggvénysablont (mycopy_if), ami egy adatsorozat elemeit akkor masolja 4t egy masik taroloba, ha azok egy adott
feltételnek eleget tesznek (predikatum)! A mycopy_if fiiggvény elsé harom paramétere harom iterator, amelyek koziil az elsé
ketté a bemeneti adatokat jeloli ki (jobbrodl nyilt intervallum kezdete és vége). A harmadik iterator pedig az eredményt tarold
sorozat eclejére mutat. A fliggvény negyedik paramétere a predikatum fiiggvény/fiiggvényobjektum legyen! A fliggvény
visszatérési értéke egy olyan iterdtor érték legyen, ami az eredménysorozat utols6 eleme utan mutat! Ha jol oldja meg a
feladatot, akkor az alabbi kodrészlet lefutasa utin az out tomb tartalma 1,3,5 lesz, az ende pointer pedig out+3 értéket vesz fel.

inline bool odd(int i) { return i&l; }
double inp[] = { 1, 2, 3, 4, 5}; // bemeneti sorozat
double out[5]; // eredmény helye

double *ende = mycopy_ if (inp, inp+5, out, odd);

template<class Iterator, class Predicate>
Iterator mycopy if(Iterator first, Iterator last, Iterator result, Predicate pred) {
while (first!=last) ({
if (pred(*first))
*result++ = *first;
first++;
}

return result;

}

2. feladat 3 pont
Készitsen olyan fiiggvény-, vagy fiiggvényobjektum sablont, ami a mycopy_if sablon predikatumaként alkalmazva kivalasztja a
hétnél nagyobb elemeket! Feltételezheti, hogy a generikus adatnak van bool operator>(int) const; alaka operatora! Mutassa be
az elkészitett sablon hasznalatat a mycopy_if sablonnal a kévetez6 mddon:

1. Az std::vector sablon felhasznalasaval hozzon létre ketté darab 100 elemii int értékeket tartalmazo vektort!

2. Masolja at az egyik vektor hétnél nagyobb elemeit a masik vektorba a mycopy_if felhasznalasaval!

std: :vector<int> v1(100), v2(100) ;

//Figgvénysablonnal:
template<class T>
inline bool nagy (T x) { return x>7; }

std: :vector<int>::iterator fin =
mycopy_if (vl.begin(), vl.end(), v2.begin(), nagy<int>);

//fuggvényobjektummal :
template<class T>
struct Nagy {
bool operator() (T x) { return x>7; }

};

std: :vector<int>::iterator fin =
mycopy_if (vl.begin(), vl.end(), v2.begin(), Nagy<int>());



